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Ремарке за бали Trailed WAGO
Поцинковано ремарке за бали с дълъг живот!

Технически характеристики:

Двуосно или триосно ремарке.
Дължина от 8 м до 11,7 м.

 



Основни точки
Зa транспортирането на бали слама Joskin предлага ремарке за бали Trailed WAGO с
дължина от 8 до 11,7 м с полезен товар от 10 до 21 т. Произвежда се с помощта на
автоматизирани машини (рязане и заваряване) и със специална стомана, осигуряваща
висока устойчивост. Конструкцията е направена от греди с размери 120 х 120 отпред и 300
х 100 отзад, а подът е направен от сгънат стоманен лист, за да се увеличи максимално
устойчивостта. За по-дълъг живот ремаркето за бали е изцяло галванизирано.

Напълно галванизиран
Ремаркетата за бали Trailed WAGO са изцяло поцинковани от завода за поцинковане на
Joskin. По време на процеса на горещо поцинковане цинкът прониква в метала и по този
начин го предпазва в дълбочина от възможна ръжда, причинена от надраскване, дължащо
се на товарене на транспортни стоки (бали или др.). Това предимство е истински плюс, тъй
като ремаркетата за бали често заемат много място в навесите и поради това рядко се
паркират на закрито, когато не се използват. Поцинковането несъмнено е най-трайната
възможна защита в сравнение с боядисването.

Най-ниското ремарке за бали на пазара
Ремаркетата за бали Trailed WAGO са проектирани да имат възможно най-ниския център на
тежестта. В резултат на това стандартната височина на пода не надвишава 1,10 м, дори при
стандартните гуми с голям диаметър (445/45R19.5). Освен това, листовете на окачването на
ходовата част са разположени под квадрата на оста, за да се намали допълнително
височината на натоварване, а следователно и центъра на тежестта.

Сигурно товарене
Ремаркетата за бали Trailed WAGO са стандартно оборудвани с чифт трансформируеми
стълби. Формата им зависи от употребата: или са заоблени и високи 990 мм (иделни за
транспортиране на кръгли бали), или са прави и високи 1750 мм (идеални за квадратни
бали). Като опция, тези стандартни стълби могат да бъдат заменени и с хидравлични
странични стълби, чиято конструкция се монтира от 4-те страни на ремаркето с една
единствена операция, за да закрепи товара. Има точки за закрепване на ремъците по
цялата дължина на ремаркето, за да закрепите вашия товар.
 

Под в сгънат стоманен лист
Подът е от 4 мм поцинкована стоманена ламарина с последователни гънки. Във
вдлъбнатините на тези гънки има овални отвори, които позволяват на дъждовната вода да
се оттича и по този начин предотвратява застояването й върху повърхността на пода. Подът
също е снабден с наклонен страничен ръб.
 

Широка гама от оборудване
Всички ремаркета Joskin разполагат с широка гама от опционално оборудване, за да
отговорят на всички Ваши работни изисквания.
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